

# 并州秋色美 满城菊花香

本报讯(记者 刘晓亮)“暗暗淡淡紫，融融冶冶黄。”中秋国庆，正是菊花绽放时节，记者在迎泽公园、双塔公园、五一广场、学府公园等处看到，各色菊花姹紫嫣红、花坛花簇独具匠心，引得游客纷至沓来，积极参与各项文化活动，一派文明和谐的节日气氛。

记者在五一广场看到，南北两个广场的“热烈庆祝中华人民共和国成立74

周年”标语花坛和“欢度国庆”巨型花篮遥相呼应，很受游客们的青睐。远道而来的外地游客、感受升旗氛围的市民、久居于此的“老太原”，纷纷拿出手机、相机拍照留念。市民黎女士带着两个孩子紧跟着广场的专业解说员，一边拍照打卡，一边接受爱国主义教育，“这些花大多是菊花，是咱们太原的‘市花’，我们用它摆成漂亮的花坛，庆祝伟大祖国74岁生

日。”

在迎泽公园、双塔公园、碑林公园、学府公园，上百万盆(株)菊花更是引得人们纷至沓来。姹紫嫣红之间，太原工人文化宫舞蹈团的团员们翩翩起舞，一曲《祖国你好》与广大游客共情；山西兰梦名媛艺术团的老年模特，穿梭于花丛之间顾盼生姿，赢得阵阵掌声；用灯、光、电打造的新媒体艺术展“百菊幻影”美轮

美奂，市民游走其中，宛如人在花中走、菊花满天飞。还有刺绣、拓印、泥人等非遗展演，人们在啧啧赞叹的同时更是跃跃欲试，非遗传承人在现场手把手传授制作要点。

文明  
旅游



10月2日上午，龙城花园社区在辖区龙城旺角商座，举办“百米长卷庆双节妙笔共画家国情”绘画活动。孩子们手握画笔，在百米长卷上描绘出五星红旗、长城、中国龙等图案，共同绘就一幅色彩斑斓，凝聚童真与爱国情的绘画长卷。

韩睿 张丽杰 摄

## 节日外出就餐 预防食源性疾病

本报讯(记者 魏薇)中秋国庆长假期间，迎来旅游、购物、娱乐、餐饮的消费高峰。为保障公众饮食安全，相关部门发出安全提示，预防食源性疾病。

谨防毒蘑菇中毒。食用蘑菇菌类需谨慎，外出游玩时，不采、不买、不吃来路不明和不认识的野生蘑菇。

注意聚餐食品安全。家庭聚餐制备食物时要注意生熟分开，加工和盛放生肉、水产品和蔬菜的砧板、刀具等器具要与制备熟食的分开，使用完要及时清洗消毒。不制作、不食用酸汤子等发酵面米制品。不生食淡水水产品，生食深海水产品也应谨慎。不要用草乌、附子等毒性中药材及其制品加工制备药膳、药酒。不饮用来路不明的散装白酒。

正确选购牛羊肉。消费者应到正规的商店、超市、市场等食品经营单位购买牛羊肉和内脏及其制品，不要贪图便宜购买私屠滥宰的肉类，谨防买到不安全食品。食用后一旦出现不适症状，应立即就医，并保留剩余可疑食品。

谨慎挑选旅途便携食品。出门旅行，尽量携带适宜常温保存，不易腐败变质的预包装食物，散装即食食品最好在2小时内食用完，可以携带一些柑橘、苹果、梨等果皮较为硬实的水果。谨慎购买、携带、邮寄真空包装的“三无”肉类食品。

文明  
健康  
有你有我



每个人都是  
一道亮丽的风景线

你的笑容 也是风景